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07 - FAXINEIRA
09 - GARI
14 - MOTORISTA -CNH D
17 - OPERADOR DE MAQUINAS
18 - OPERARIO
25 - SERVICAL ESCOLAR
27 - VIGIA
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Observando a seqiiéncia numérica acima, circule o nimero que substitui
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QUESTAO (2

Considerando-se a quantidade e o preco de cada uma das embalagens

ey abaixo, circule o preco mais barato:
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QUESTAO 03

Desejo ir ao décimo segundo andar de um prédio de 25 andares. Para isto,
preciso usar o elevador de acordo com as instrucoes das imagens abaixo.

Circule o elevador que devo usar para chegar ao meu destino:
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QUEsTAO 04

O A=123
AN O =321
A A =133

Observando a representaciao de simbolos acima, para representar o niimero

231, usaremos a seguinte seqiiéncia de simbolos:
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QuEsTAO 04

Circule o ingrediente que NAQO ¢é usado na receita de nosso
tradicional cafezinho:

Se o ponto “x”’ do diagrama acima corresponde ao cédigo 1A, o ponto ““y”’
corresponde ao codigo 3 e o ponto “z” corresponde ao codigo 2D, entdo, o
ponto “w”’ corresponde ao codigo:
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QUESTAO 05
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Sai de viagem de automoével do ponto ‘A’ com destino ao ponto “B”.
Considerando as distancias marcadas de uma cidade a outra no mapa,
quantos quilometros aproximadamente terei percorrido quando chegar em
Congonhas?
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QUESTAO 06 T

Ao fazer um saque de R$ 100,00, o terminal eletronico do banco apresentou
quatro opc¢oes de notas conforme as imagens abaixo. Circule a opcao que
NAO corresponde ao valor que desejo sacar:
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QUESTAO (9

Sabendo que o nimero do meu celular comeca com ‘9’ e que a soma
dos seus algarismos é um nimero impar, qual é o niimero do meu
celular?

857 5-8256 __________

9964-3513
9962-5184

QUESTAO 10

A direita da minha casa tem uma arvore bem grande e na parte
frontal duas janelas e uma porta. A casa tem ainda uma chaminé.
Circule minha casa:




QuUEsTAO 11

Tenho 17 camisas e 27 calcas para pendurar em dois varais.
Comecarei pendurando primeiramente as calcas e depois as camisas.
Levando em consideracio as medidas acima e sabendo que cada
varal tem oito cordas, quantas pecas ficarao sem pendurar?
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QUESTAO 12

Contei no meu sitio:
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patas e cabecas de
todos os animais,
obteremos:
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QUESsTAO 13

Trabalho em regime de 12 horas por 36 horas de descanso.
Considerando a semana de domingo a sibado e que trabalhei no
domingo, quantos dias trabalhei nesta semana?
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QUESTAO 14

Observando a frase “ORDEM E PROGRESSO”. Se subtrairmos as
vogais das consoantes, restarao:

0 letras 1 letra

2 letras
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OUESTAO 15
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Eliminando As letras “B, D, F, G, J”

da imagem acima, obteremos o nome de :
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QUESTAO 16

A B C
L D Sai do ponto H caminhando e fiz o
seguinte trajeto: Virei a direita,
K E esquerda, esquerda, direita, esquerda
e direita. Desta forma, cheguei ao
J F ponto:
I H G

B (A) L K J




QUESTAO 17

Organizando uma festa, comprei: 10x @ 10 X@

25LTS 15LTS

Se cada pessoa beber quatro copos de refrigerante, sendo que cada copo
tem a capacidade de 250 ml, conseguirei servir:
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QUESTAO 18
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Se somarmos os numeros acima de trés e os nameros abaixo de oito da
———— imagem acima obteremos:
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QUESTAO 19
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Quantas silabas tem o nome acima?
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QUESTAO 20
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Observando a seqiiéncia acima, o par de letra e nimero que a completa é:
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